



## 冬天里的故事

周口文昌小学六(2)班 张宇婷  
编号:3142

秋姑娘走了,带走了飘香的瓜果,带走了火一样的枫叶。冬姑娘来了,她给大地穿上了白纱裙,给屋顶盖上了棉被,给树木戴上了白帽子。

冬天来了,小动物们可乐坏了。

你瞧,小松鼠高兴得觉都睡不着了,天还没亮就起了床,爸爸妈妈都拿它没办法。小白兔来找它玩,大老远就看见了它,忙大喊:“松鼠妹妹!松鼠妹妹!”松鼠这瞧瞧、那看看,就是不见小白兔的影子。小白兔高声地喊:“松鼠妹妹,我在这里!”松鼠还是没有看见小白兔,就以为小白兔穿上了隐身衣,惊奇地问道:“兔姐姐,你的隐身衣真有趣,借我穿穿好吗?”小白兔微笑着说:“我没有穿隐身衣,就站在这里。”小松鼠恍然大悟:“哦,原来是昨天下了一场雪,因为你的毛是白色的,所以,我没看到你。”

(辅导老师:曾庆翠)

## 冬姑娘,你来啦

周口纺织路小学五(4)班 谭怡然  
编号:3288

看见大地上铺上了银色的盛装时

我知道  
冬姑娘,你来啦

当听见孩子们打雪仗的声音时

我知道  
冬姑娘,你来啦

看见调皮的雪人寒风中笑迎  
我们回家时

我知道  
冬姑娘,你来啦

冬姑娘啊  
你用你那梦幻的魔法  
变出无数晶莹的雪花洒落人

间  
带给我们幸福与欢乐  
啊,冬姑娘,你真来啦

(辅导老师:魏云红)

## 冬天与大白菜的故事

周口六一路小学四(5)班 李想  
编号:1927

冬天渐渐来到了,清晨上学的时候,虽然有缕缕阳光,但阵阵刺骨的寒风扑面而来,仍冻得我瑟瑟发抖。小朋友们个个都穿得像棉花包一样,仍冷得缩着脖子。

冬天到了,我可是最高兴的,因为我可以吃上好吃的东北腌酸菜了。俗话说得好:“冬月白菜家家有,腊月蒜苗正泛青。”我的姥姥在东北生活了十几年,学有一手腌酸菜的绝活。“酸菜猪肉炖粉条”可是东北的名菜呀!每当姥姥做酸菜时,我都会胃口大开、百吃不厌。正宗的东北酸菜透亮脆生,而且颜色

微黄漂亮,无论炒、炖、炝、拌、包

(辅导老师:张琳)

## 冬,你好

周口七一路一小六(2)班马慧  
编号:2252

冬,你好!  
是你收起了绿色,  
是你收起了碧波。  
你不像春天的生机昂然,  
你不像夏天的烈日炎炎,  
你也不像秋天的硕果累累,  
但你蕴藏着新的生机。

冬,你好!  
是你让燕子飞到南方,  
是你让雪花飞舞,  
在灿灿的金晖里,  
闪着晶亮的雪花,

冬,你好!

是你给麦苗盖上厚厚的  
棉被,  
是你给树枝披上纱衣,  
是你给了梅花开放的机  
会;  
是你让孩子们在雪地里  
嬉闹。

冬,你好!  
是你告别了和蔼憨厚的  
秋爷爷,  
是你送来了圣诞节,  
人们身上厚厚的棉袄是  
你换上的,  
雪人、雪花是你的象征。

我爱你,冬!  
(辅导老师:王茹凤)

## 美丽的冬天

周口六一路小学三(4)班 张恒硕  
编号:2555

冬爷爷匆匆地接了秋姑娘的班,为我们带来了凛冽的寒风和美丽的雪景。

早晨起来,我推开家门,“哇,下雪了!”大片大片的雪花像“柳絮”在空中飘荡,又像甜甜的“白糖”从天而降。我忍不住伸出手抓住一片雪花,凉凉的,我还来不及细看时,它就调皮地消失得无影无踪。院子里的杏树穿上了洁白的“纱衣”,枯黄的小草盖上了暖和的“被子”,天地之间只有满眼的雪白。一阵凉风吹过,我打了个寒颤,鼻尖一股淡淡的香味传来,我好奇地走出院子,追寻香味的来源。踏着“咯吱咯吱”的雪地,顺

着小区的小道前行,远远地看到花园里的梅花一簇簇地在雪中绽放。我加快脚步,走近一看,那晶莹的雪花厚厚地堆积在枝干上,火红的梅花灿烂地挂在枝头,就像一幅美丽的画。我不由地想起古人说的一句话“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”宝剑的锐利刀锋是从不断磨砺中得到的,梅花飘香来自它度过了寒冷的冬季。我觉得古人的真对,无论做什么事情,我都不怕苦、不怕累,努力克服困难,达到自己的目标,像梅花一样在冬天里美丽开放。

我热爱美丽的世界,喜欢春天的五颜六色,喜欢夏天的烈日炎炎,喜欢秋天的秋高气爽,但是我更喜欢冬天的冰天雪地。

(辅导老师:柴亚辉)

## 冬爷爷的礼物

周口七一路二小五(1)班 买睿妤  
编号:2955

冬天到了,冬爷爷给我们送来了一份珍贵的礼物——雪。

冬天来了,冬天来了!大朵大朵的雪花,像鹅毛一样飘飘悠悠地落下来,好像给大地铺上了雪白的绒毯。小雪花就像蒲公英的种子一样在天空飞舞着,不时地跳着美丽的舞蹈。洁白的雪花像一个个白衣天使,飘到哪儿就给哪儿的小朋友带去快乐。

下课了,同学们迫不及待地跑

出教室,打起了雪仗。雪球飞起,在空中划出一条美丽的弧线,落在同学们的身上,响起一阵阵欢笑声。冬天给大地带来的是一番美景,给人们带来了一片欢乐。

一年有四个季节,每个季节都有美丽的景色,而我最喜欢冬天下雪时的壮美。冬天,大雪纷飞,人们好像来到了一个幽雅恬静的世界,来到了一个晶莹剔透童话般的世界。走进美丽的冬天,就像走进了一幅连绵不断的画卷,让我流连忘返,使我深深地陶醉在这美景之中!

(辅导老师:刘霞)

## 冬天的动物

周口作坊小学五(2)班 张文洋  
编号:2796

冬天,我担心动物园里的动物受冻。进了动物园才发现,我的担心是多余的。4只可爱的虎宝宝早已被请进室内,虎妈妈睡眼惺忪,调皮的虎宝宝们在妈妈身上嬉戏打闹。饲养员叔叔说,其实老虎并不怕冷,但是这4只虎宝宝实在是太小了,担心它们受不了,还是让它们进屋暖和暖和吧!

最吸引眼球的要数热带鸟馆里的火烈鸟了。它们也都“挪窝”了,统统搬进了玻璃暖房里。即使外面寒风刺骨,室内却温暖如春。瞧,火烈鸟正在玻璃暖房里悠闲地踱步,多么惬意!

动物园里最幸福的要数河马了,河马馆的四周都是暖气片,水

温有17℃呢!硕大的河马在温泉里潜水、翻腾,显得格外精神。

从河马馆出来,就去看大象。别看大象皮糙肉厚的,其实它们也怕冷。动物园的工作人员给这些大块头儿供了暖,大象馆里暖和着呢!由于小象“亚鲁”年幼,还受到了特殊的照顾。饲养员为它精心准备了高能量的食物,还在饲料中添加了一些红糖、黄豆、豆饼等,这些食物好像很合“亚鲁”的胃口,它吃得津津有味。

猩猩馆里的小猩猩们也享受到了集中供暖的好处,4个小伙伴在树上你追我赶、上蹿下跳,玩得不亦乐乎。

尽管天寒地冻,但动物园里却暖意融融。原来,冬天也可以这样温暖。

(辅导老师:孙婧)